[bookmark: _GoBack]GMAC代表者会議議事録（5月）

開催日時：2020.5.14　10:00～12:00
場所：ゴルフダイジェスト社4F会議室
出席者：NGK手塚、大石、JGRA：横山、新井、PGS安藤、中村、JGGA上原、有識者片山、松尾（広報）、嶋崎(事務局)

1． GMACの運営方法について
・6月、7月、8月のGMACについては、①「３密」を回避する、②下記の議案を中心に展開する、以上2点から、今回と同様各団体代表出席で開催し、それ以外の会議出席希望者はweb参加。個別意見、報告等をいただく。
なお、web参加の場合、ソフトはZoom会議を使用し、本日会議場で聞き取りにくかった点は、スピーカーを接続することで解消を図る。web参加の方々には特に支障がなかった。
・会議予定　ゴルフダイジェスト4F会議室　10:00～12:00
　6月16日（火曜日）
　7月17日（金曜日）
　8月20日（木曜日）

2.　6月、7月、8月の議案他
　　　コロナ感染拡大防止対策は長期的に取り組む必要があり、また経済的なダメージ　(コロナショック)もかなり大きく、回復にはこちらも時間を要すことが予想されることから、従前のGMACの課題は一時凍結し、下記の課題に取り組むことにする。
・ゴルフ界の新型コロナ対策に絞り込んで議論を進める。
・NGK、PGS、JGRAがゴルフ場、ゴルフ練習場としてまとめた、「新型コロナウイルス感染症」の感染拡大防止ガイドライン、「新型コロナウイルス感染拡大を防ぐ練習場運営ガイドライン」等について、GMACとしてまとめ情報発信し、ゴルフ業界に徹底し、誰でもこの内容をみられるようにする。
http://www.golf-ngk.or.jp/news/index.html
https://www.jgra.or.jp/news/1069
・ゴルフ業界のコロナ対策をまとめて情報発信する。
・ゴルファー向けに、コロナ時代の「新しいゴルフ様式」をまとめることをJGA山中専務理事と調整する。GMAC手塚委員長、横山副委員長が次回GMAC前にJGA山中専務理事と打ち合わせする。

以上
